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 ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

15ª LEGISLATURA, EM 06 DE JANEIRO DE 2025. 

Aos seis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e 

cinco, às dezenove horas, no Plenário Arnio Arnildo 

Scherer, reuniu-se a Câmara Municipal de Igrejinha, sob a 

Presidência do Vereador Maxwel Luis de Matos e com a 

presença dos Vereadores Ana Maria de Oliveira de Sá (PSB), 

Atila Rodrigo de Souza (PSDB), Douglas Rodrigues Percoski 

(PSB), Eliton Juliano Freitag (MDB), Neidi Ione Roos Zeni 

(Progressistas), Neimar Luiz Parreira (Progressistas), 

Patricia Silvana Wallauer (PL) e Silvestre de Oliveira 

Garcia (Progressistas) para a realização da 1º Reunião 

Ordinária de 2025. Constatada a existência de quorum, o 

presidente declarou abertos os trabalhos saudando os 

ilustres Vereadores e demais cidadãos presentes. 

Inicialmente, em atendimento ao Requerimento nº 001/25, do 

vereador Dirceu Valdir Linden Junior e ao Requerimento nº 

002/25, do vereador Willian da Silva Procksch, em que 

solicitam licença do cargo, o presidente convocou os 

senhores Ana Maria de Oliveira de Sá e Neimar Luiz 

Parreira, na qualidade de suplentes da bancada, para 

assumirem suas funções na Casa. Convidou os novos 

vereadores a ficarem de pé e estender o braço direito, para 

prestarem o juramento e o compromisso de vereador. Após, 

declarou empossados os Vereadores Ana Maria de Oliveira de 

Sá e Neimar Luiz Parreira. Continuando, na TRIBUNA POPULAR, 

estiveram inscritos Paulo César Fernandes, sito à Rua 7 de 

Setembro, nº 1.000, Bairro Bom Pastor, para agradecer e se 

despedir do cargo de diretor da Câmara de Vereadores, 

Rossana Gomes, sito à Rua 25 de Julho, nº 586, Bairro 

Centro, para agradecer e se despedir da função de assessora 

na Câmara de Vereadores, Carlos Rivelino Karloh, sito à Rua 

Plínio Salgado, nº 167, Bairro Viaduto, para agradecimentos 

e despedida e Willian da Silva Procksch, sito à Estrada da 

Cascatinha, nº 4.115, Solitária Alta, para agradecimentos e 

despedida. Em seguida, o presidente colocou em discussão e 

posteriormente em votação a seguinte ata: Ata da Reunião 

Solene de Posse, realizada em 1º de janeiro de 2025 – 

Aprovada por unanimidade. Prosseguindo, foi efetuada a 

leitura do expediente recebido: DO EXECUTIVO MUNICIPAL: 

Projeto de Lei nº 001/25, que “Autoriza a isenção de multa 

e juros moratórios para o pagamento de créditos tributários 

e não-tributários, inscritos ou não em dívida ativa, na 

forma específica”; Projeto de Lei nº 002/25, que “Dispõe 

sobre a implantação do Plano de Carreira, estabelece o 

Quadro de Cargos, Remunerações e Funções Públicas do 

Município” e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 

003/25, que “Altera dispositivos na Lei nº 4.249, de 05 de 

janeiro de 2011, que dispõe sobre a implantação da 

Estratégia de Saúde da Família e a execução do Programa de 



2 

 
Agentes Comunitários e Agentes de Combate às Endemias, 

mediante contratação de profissionais, que especifica”; 

Ofício nº 001/2025, indicando o Vereador Neimar Luiz 

Parreira como líder de governo. DOS VEREADORES: 

Requerimento nº 001/25, do Vereador Willian da Silva 

Procksch, solicitando licença para exercer o cargo de 

secretário; Requerimento nº 002/25, do Vereador Dirceu 

Valdir Linden Junior, solicitando licença para exercer o 

cargo de secretário. Continuando, o Presidente solicitou às 

Bancadas que informassem o nome de seus líderes para a 

atual Sessão Legislativa, onde os indicados foram os 

seguintes: Bancada do PSB – Vereador Douglas Rodrigues 

Percoski; Bancada do MDB – Vereador Eliton Juliano Freitag; 

Bancada dos Progressistas – Vereador Neimar Luiz Parreira; 

Bancada do PSDB – Vereador Atila Rodrigo de Souza e Bancada 

do PL – Vereadora Patricia Silvana Wallauer. Líder de 

Governo: Vereador Neimar Luiz Parreira. Em seguida, foi 

realizado o sorteio da ordem para pronunciamentos. Logo, o 

presidente informou que a ordem de pronunciamento para o 

ano de 2025 foi composta da seguinte forma: 1º Eliton 

Juliano Freitag; 2º Neimar Luiz Parreira; 3º Patricia 

Silvana Wallauer; 4º Atila Rodrigo de Souza; 5º Douglas 

Rodrigues Percoski; 6º Maxwel Luis de Matos; 7º Silvestre 

de Oliveira Garcia; 8º Neidi Ione Roos Zeni e 9º Ana Maria 

de Oliveira de Sá. Neste momento, foram realizadas as 

indicações para a escolha dos integrantes da Comissão de 

Constituição e Justiça e da Comissão de Orçamento, Finanças 

e Contas Públicas, sendo que ficaram formadas da seguinte 

forma: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA: Presidente: 

Patricia Silvana Wallauer; Relator: Atila Rodrigo de Souza 

e Secretário: Silvestre de Oliveira Garcia; COMISSÃO DE 

ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTAS PÚBLICAS: Presidente: Douglas 

Rodrigues Percoski; Relator: Eliton Juliano Freitag e 

Secretária: Neidi Ione Roos Zeni. O presidente declarou 

todos empossados, em suas respectivas comissões. 

Prosseguindo, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Estiveram 

inscritos os vereadores Eliton Freitag, Neimar Parreira, 

Patricia Wallauer, Atila de Souza, Douglas Percoski, Maxwel 

de Matos, Silvestre Garcia, Neidi Roos e Ana de Oliveira. 

Prosseguindo, foi iniciada a ORDEM DO DIA: Primeiramente, o 

presidente informou aos vereadores que os Projetos de Lei 

do Executivo nºs 001 e 003/25 serão encaminhados às 

comissões, conforme dispõe o Regimento Interno, com prazo 

inicial de dez dias para emissão de parecer. O Projeto de 

Lei do Executivo nº 002/25 foi analisado pelas comissões e, 

com parecer favorável, foi colocado na pauta para a 

tramitação de discussão e votação. Na última reunião da 

legislatura de 2024 foram arquivados os Projetos de Lei do 

Legislativo nºs 002, 006, 007, 013, 017 e 025/24, bem como 

o Projeto de Resolução nº 002/24 e o Projeto de Lei 
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Complementar 003/23, em atendimento ao Regimento Interno. 

Após, passou-se às Matérias com Tramitação em Rito Especial 

ou Regime de Urgência: Em discussão o Projeto de Lei nº 

002/25, que “Dispõe sobre a implantação do Plano de 

Carreira, estabelece o Quadro de Cargos, Remunerações e 

Funções Públicas do Município” e dá outras providências”; 

Leitura da Mensagem Apresentativa e dos pareceres; O 

projeto foi aprovado por unanimidade. Após, passou-se às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Estiveram inscritos os vereadores 

Eliton Freitag, Neimar Parreira, Patricia Wallauer, Atila 

de Souza, Douglas Percoski, Silvestre Garcia e Neidi Roos. 

Finalizando, o Presidente informou que a próxima Reunião 

Ordinária será realizada no dia 13 de janeiro de 2025, 

segunda-feira, às dezenove horas, na sede do Legislativo 

Municipal. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a 

reunião e a presente ata, que após lida e aprovada, segue 

assinada pelos Vereadores presentes. ********************** 

Vereadora ANA MARIA DE OLIVEIRA DE SÁ  

Vereador ATILA RODRIGO DE SOUZA 

Vereador DOUGLAS RODRIGUES PERCOSKI 

Vereador ELITON JULIANO FREITAG 

Vereador MAXWEL LUIS DE MATOS  

Vereadora NEIDI IONE ROOS ZENI  

Vereador NEIMAR LUIZ PARREIRA 

Vereadora PATRICIA SILVANA WALLAUER 

Vereador SILVESTRE DE OLIVEIRA GARCIA 


